



U maju su završena predavanja iz prvog ciklusa u okviru **Svetosavskih škola u Evropi**, projekta nevladinih organizacija sabranih **u Srpskoj mreži**

sa ciljem novog organizovanje dijaspore i matice u 21. veku. Idejni tvorac Svetosavskih škola je **Boško Obradović**

,  
**sekretar Srpskog sabora Dveri iz Beograda.**

Svetosavske škole pokrenute su sa ciljem da se nacionalno svesni i odgovorni srpski naraštaji utemelje u sopstevnom identitetu i organizuju, kako bi u vreme velikih svetskih kriza - od finansijske i krize energenata preko krize hrane i vode do krize međunarodnog pravnog poretka Ujedinjenih nacija - mogli da rade na postavljanju nacionalnog programa i elite koja će se za taj program boriti.

Aktuelna intelektualna i politička elita Matice je bezidejna, korumpirana i istorijski potrošena i prevaziđena. Neophodno je da se kroz Svetosavske škole iznova obrazuje i organizuje elita Mlade Srbije kao investicija u vlastitu budućnost, koja će biti spremna da dočeka istorijske izazove koji slede.

Tako je proteklog vikenda **u Bilefeldu** u organizaciji Udruženja Srba „Nemanja“ i crkvene opštine Sv. Vasilije Ostroški **nastupao Predrag Dragić**

**Kijuk**

sa temom „**Molitveno**

**sećanje kao pamćenje**".

Predavanje ovog istaknutog srpskog humaniste, filologa, književnika, likovnog kritičara i esejiste, koji je u Bilefeldu nastupao već u više navrata tokom zadnjih godina, trajalo je puna 2 sata. On je nakon uvodne besede odgovarao na pitanja iz publike koja je imala i priliku da upozna novu knjigu Predraga Dragića Kijuka pod naslovom

„**Ogledi iz omilitike**”

.

Zadnji čas u prvom ciklusu predavanja Svetosavske škole u Bilefeldu završen je potom Večernjom službom koju je služio **protojerej Bogdan Smiljić**.

Polaznici Svetosavskih škola u Evropi sumiraće **na Prvom saboru polaznika i organizatora Svetosavskih škola, koji će se s blagoslovom N.J.P. Episkopa srednjo-evropskog, G. Konstantina, održati od 12 - 14. juna 2009. god. u manastiru Uspenja Presvete Bogorodice u Himelstiru,** svoje utiske o dosadašnjem radu i dati predloge za nastavak ovog važnog projekta na jesen ove godine.

***Zajednička Informativna služba***

***Srpskog sabora „Dveri”, Beograd i Udruženja Srba „Nemanja” , Bilefeld***